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1.OnpeneneHnss TPUTOHOMETPUUYECKUX U MTPOCTEUIINX TPUTOHOMETPUUECKUX
YPaBHEHHIA.

2.@opMyIibl OOIINX M YACTHBIX PEIICHUN MPOCTEUITNX TPUTOHOMETPUUECKUX
YPaBHEHU.

3.IIpuMepsl NPUMEHEHUSI NPOCTEUIINX TPUTOHOMETPUUECKUX YpaBHEHUM.

1. TpuroHoMeTrpuyeckue YypaBHEHHsl - 3TO YpaBHEHHUS, B KOTOPBIX
HCECHU3BCCTHAA BCINWYHNHA HAXOAUTCA 110 3HAKOM TpPIFOHOMCTpH‘-ICCKOfI (bYHKHHH.
IIpocreiilue TPUroHOMETPHYECKHEe YPaBHEHUS] — OTO YPAaBHEHUSA BUZA
sin X=a, C0S X=a, tg x=a, ctg x=a.

2. Penienne mpocreiiliuX TPUrOHOMETPUYECKUX YPaBHEHUIA.

YpaBHeHue DopMyJibl pelieHUus YacTHble ciIyyan
sinx=0; X=7",nez

. _ o
_ x=(-1)"arcsina+n,nez npu fa <1 | SiNx=1;  X=7+2m, nez
SInX=a

npu |a|>l - pelIeHUi HeT sinx =—1, X:_Z+2ﬂn’
2

nez




T
x =+arccosa+2m, nez npu fa) <1 | cosx=0; x:5+27zn, nez
cosx=a . _
pu |a|>1—pemeH1/H/1HeT cosx=1, Xx=2mn, nez
cosx=-1, X=m+2m,nNez
tgx=0 X=m  nez
T
tgx = a X=arctga+m, nez a | tgx=1 X:Z+7zn, nez
- mo0oe YuciIo
T
tgx=-1 X=——+7m nez
4
T
ctgx=0 X=E+7m nez
X =arcctga+/m, nez T
ctgx=a 9 ctgx=1 X=—+7 nez
a - moboe YKciIo 4
3
ctgx=-1 X=T+7Zﬂ nNez

sinx=

1) Peuuth ypaBHEHHE

x= tf—lj‘t arcsin
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2) Pernts ypaBHEHHE

COsSX=
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3) Pemute ypaBHEeHUE

x= c:rrcrgx.@+ T, ke Z —
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4) Peminth ypaBHEHHE

x= arccrgﬁ tak. ke fi=

crgx = \n'r?_r

x=g+rﬂc= keZ




x=E+:rfc; keZ
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IIpumepsl NpUMEHEHUA NMPOCTEHIINX TPUTOHOMETPUYECCKUX YPABHEHHUH.

[pumep 1. Pemuts ypaBHeHue COS X+cosx—2=0,

Pemienne. DTO ypaBHEHUE SABJISAECTCS KBaJApPAaTHbIM OTHOCUTEIBHO 9%,

— 2 i,
[TosTOoMY crienaeM 3aMeHy COSX =1 B pesynbTare nojyuuM ypaBHeHue [ +1—2=0

-

I = 1. I-| = —4i —_ —
. Bro xopum: " 7 , TO eCTh TONydYaeM ypaBHeHne COSX=1 pyy 00SX=-2

= 7 o
TlepBoe ypasuenue naer - 2775 X€Z Bropoe ypaBHeHHE HEe HMEET KOPHEIL.

Otger: X~ 2ok, ke Z

IIpumep 2. Pemuts ypapHenne 608" x+35sinx—7=0
Pemenne. Tak kak C0S X=1-SI"X 10 ypaBHeHME MOXHO HpEJCTABUTH B

5“_5111‘-’:]"'5511”:_’{:9; 6sin’ x—5sinx+1=0_ Cpenaem jameny [=SiNX

BUIE :

.
[onyuum kBajpatHoe ypasHenme ©OF —31+1=0_ pemag koropoe, umeem:



5+1 1 1
D=25-6-4=11,= f=—.t==
2 2 3
< ,TO €CThb . Takum 00pa3oM, MOJYyYUM JIBa
: 1 : 1
SN X =— SINX =—
MPOCTEUIINX  YPABHEHUS 2w 3. Pemas uX, HUMeeM
e T i .1
x=(-1)"—+7xk keZ x=(-1)arcsin—+7k, keZ
6 WJIN 3

L4 ke (1) aresin 1, Tk, keZ
OTtBeT: 3

IIpumep 1. Peminth ypaBHEHUE:
3sin’x— 2sinxcosx—cos’x=0
Pemienune. OT0 ypaBHEHHE SBISETCS OJHOPOJHBIM OTHOCUTENBHO SIIX g

2 | ] T
cosx, [[oaTOMY, pPa3leluB €ro Ha COs X (cosx=0) nonyunm 8 X~ Hg-1=0

BBeieM HOBYIO [IEPEMEHHYI0 = ' H pelmM KBajgpaTHoe ypaBHenue 3 —2—1=0
1
f=1t=—2
Ero kopHH 3. Tlomy4nny 1Ba MPOCTEHITNX TPHTOHOMETPUYECKUX
1 T
rex=1 tgx=—= x=—+mk,keZ
ypaBHEHUSA 3. Pemras ux, Haiizem: 4 1581071

x=—an:a.‘g%+ Tk, keZ

£+gﬂg —arca.‘gl+frk; ke Z
OTtBert: 3

Ilpumep 2. Pemiuth ypaBHEHUE:

1 . 2
6sin” x + SiN Xcosx—cos x =2

Pemenue. OT0 ypaBHEHHUE, CBOJAIIEECS K OAHOpOoAHOMY. MeeM
6sin” x + sinxcos x —cos” x = 2(sin” x + cos” x).

4sin” x +sinxcosx — 3cos x =0,
TO €CTh MOJIYYWJIH OJHOPOJHOE ypaBHeHHE. PaznenuB o6e 4yacTu ypaBHEHHS

Ha COS™ X (cosx=0) , IOJIyYUM Hgx+1g0=3=0 pemmag sto ypaBHEHHE, KBaIpaTHOE



3
__ gx=—
OTHOCHTENbHO 5%, waiimem, uTto &°= 1 nu6o 4. Takum 00pazom,
T 3
Xx=—+7ak, keZ x=arctg—+mk ke Z
4 WIn 4 .
T 3
—+ 1k, arctg—+7k, ke Z
Orser: 4 4

Pemure ypasaenue 5sin?x — 8sinX cosx - C0s2X = - 2.

Pewenue: 1lepenuiiem ypaBHEHHUE B BUJIE

7sin?x — 8sinx cosx + cos?x = 0.

[Tonyunnau ypaBHEHHE, OTHOPOJIHOE OTHOCUTEIBLHO SINX U COSX.
PaccmoTpum aBa ciyyvas:

« cosx =0, rorga 7sin?x — 8sinx0 + 02 =0,

oTkyaa SinX = 0, 4TO HEBO3MOKHO, MOCKOJBKY SiN°X + C0S?X =1; B 3TOM

Cly4ae KOPHEH HET.

e COSX #0, Torna pazaenum obe 9acTU ypaBHEHHs Ha COS2X:
7tg®x — 8 tgx + 1 =0.
[Tycts y=tgX. [Monyumum: 7y?-8y +1=0, Haxoamum Y1, Y2 ¥ 1eaaeM 0OpaTHYIO

3aMeHy.

33I[aHI/Iﬂ AJIA CAMOCTOATCIBHOI'O PECIICHUA

Pemnre ypaBHeHus:
1.sin 2x ==
2
2.2cos (x + %)= J2
3.t9°2x —4tg2x+3=0
J3

4.sinx—?cosx:0

5.5in2x—-5sinxcosx+4cos?2x=0

6. cosb5x—-cosx =0



